美克国际家居用品股份有限公司 关于担保的进展公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈 述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

重要内容提示:

- 被担保人名称:美克数创(赣州)家居智造有限公司(以下称"美克数 创")。
- 美克国际家居用品股份有限公司(以下称"公司")为美克数创1,000 万元的融资租赁业务提供保证担保,公司累计为美克数创提供的担保余额为 46,650万元人民币。
 - 公司无对外逾期担保。
- 特别风险提示:截至 2025 年 3 月底,美克数创资产负债率超过 70%,敬 请广大投资者注意相关风险。

一、担保情况概述

(一)担保基本情况

公司为美克数创 1,000 万元的融资租赁业务提供保证担保,担保期限自合同 签署之日至主合同项下主债务履行期届满之日起三年有效。融资机构同意主债务 展期的,保证期间为展期重新约定的主债务履行期限届满之日后三年止。

(二) 决策程序

公司为美克数创担保事项已经公司第八届董事会第三十四次会议、2025年 第一次临时股东大会审议通过,本次担保在公司审议的担保额度范围内。

二、被担保人基本情况

被担保人: 美克数创

注册地址: 江西省赣州市南康区龙岭家具产业园三期

注册资本: 21,000 万元人民币

法定代表人:许海

经营范围:家居、家具、家具智能设备制造、销售及网络销售;木材、家具 备料加工、生产、销售及网络销售;家具设计;家具展示;家具维修;家具品牌 运营等。

美克数创成立于 2020 年 7 月,为公司全资子公司。截至 2024 年 12 月 31 日,该公司资产总额 64,429.36 万元人民币;负债总额 43,200.39 万元人民币,其中流动负债总额 25,301.18 万元人民币,银行贷款总额 30,889.50 万元人民币;其中流动负债总额 25,301.18 万元人民币,银行贷款总额 30,889.50 万元人民币;净资产 21,228.97 万元人民币;2024 年实现营业收入 29,975.70 万元人民币,实现净利润 415.05 万元人民币(经审计)。截至 2025 年 3 月 31 日,该公司资产总额 70,451.94 万元人民币;负债总额 48,780.03 万元人民币,其中流动负债总额 30,880.82 万元人民币,银行贷款总额 30,737.81 万元人民币;净资产21,671.90 万元人民币;2025 年 1-3 月实现营业收入 3,932.34 万元人民币,实现净利润 442.93 万元人民币(未经审计)。

截至目前,美克数创不存在影响其偿债能力的重大或有事项,不是失信被执 行人。

三、担保协议的主要内容

- (一)公司与融资机构签署担保合同,为美克数创 1,000 万元额度内的融资租赁业务提供保证担保,主要内容如下:
- 1、担保范围:租金、利息、服务费、违约金、损害赔偿金、租赁物留购价款及其他应付款项:
 - 2、担保金额: 1,000 万元人民币;
 - 3、担保方式:连带责任担保;
- 4、担保期限:担保期限自合同签署之日至主合同项下主债务履行期届满之日起三年有效。融资机构同意主债务展期的,保证期间为展期重新约定的主债务履行期限届满之日后三年止。

四、担保的必要性及合理性

公司为美克数创融资租赁业务提供担保事项已履行相应审议程序,是基于公司及子公司业务发展、生产经营需求等多方面因素综合考虑而开展的合理经营行为,有助于美克数创的良性发展,可以降低资金成本,符合公司及子公司的整体利益。美克数创资信状况良好,本次担保事项不存在损害全体股东特别是中小股东利益的情形。

五、董事会意见

公司为美克数创提供担保是为美克数创日常经营和业务发展资金需要而开展的合理经营行为,有利于提高美克数创的持续经营能力,对公司及美克数创生产经营、损益和资产状况无不良影响。

本次担保风险可控,不会损害公司的利益。

六、累计提供担保数量及逾期担保的数量

截至本公告披露日,公司及全资(控股)子公司对外担保余额为人民币138,769.49万元,美元1,000.00万元,按照央行中间价折算,对外担保余额为人民币145,644.39万元,占公司最近一期经审计的归属于母公司所有者权益的53.03%,公司与全资(控股)子公司之间担保余额为人民币66,324.90万元,占公司最近一期经审计的归属于母公司所有者权益的24.15%,无对外逾期担保。

特此公告。

美克国际家居用品股份有限公司董事会 二〇二五年六月二十八日